

Занятие профсоюзного кружка
ППО МБДОУ «Детский сад №1 «Радуга» с. Джугурты

Тема занятия:

«Рабби аль-авваль – месяц, в котором родился Посланник Аллаха Мухьаммад (да благословит Его Аллах и приветствует)».

Цели занятия:

- 1. Ознакомить педагогических работников с обращением председателя Чеченской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования Д. Герзелиева с 30-летием Профсоюза.**

- 2. Ознакомить педагогических работников с материалами о величии месяца Рабби аль-авваль, в котором родился Посланник Аллаха Мухьаммад (да благословит Его Аллах и приветствует)».**

Руководитель кружка: М.А. Исмаилова — председатель ППО.
Ведет занятие: М.А. Исмаилова — председатель ППО.
Приглашенные: М.В. Зелимханов — имам села.

28.09.2022 г.

27 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ



ОБЩЕРОССИЙСКОГО
ПРОФСОЮЗА
ОБРАЗОВАНИЯ

НАМ 30+!



80
региональных
(межрегиональных)
организаций

2 291
территориальная
организация

74 829
первичек

3 910 407
членов
Профсоюза

Уважаемые коллеги, друзья!

Сердечно поздравляю вас с праздником – Днем основания Общероссийского Профсоюза образования!

Становление Чеченского республиканского Профсоюза образования, как и на всем российском пространстве, пришлось на непростые 90-е годы XX века, когда государственная власть зачастую была малоэффективна, экономика разрушена, а прежние основы социальной защиты работников были полностью утрачены. В этих условиях 27 сентября 1990 года прошёл первый Учредительный Съезд Профсоюза образования, на котором было принято решение о воссоздании организации, принят Устав Профсоюза и сформированы его руководящие органы.

Этот небольшой, по историческим меркам срок в деятельности Чеченской республиканской организации, был наполнен каждодневным кропотливым и усердным трудом по защите гражданских, социально-экономических, трудовых и личных прав работников образования.

Все тщательнее анализируя состояние профсоюзных дел, начиная с самых низших структур, республиканский Совет проводит целенаправленную и ориентированную работу по решению материальных и производственных вопросов рядовых членов профсоюза, по созданию комфортных условий для качественного и полноценного труда.

Новые тенденции, стандарты в системе образования, требуют от педагога постоянно и системно повышать свой профессиональный уровень. И задача Профсоюза в том, чтобы создавать у педагога потребность к творческому, материальному и карьерному росту, учиться современным методам и навыкам профессионального мастерства.

В решении этих вопросов Чеченская республиканская организация, следуя сложившимся традициям, основанным на справедливости, единстве и солидарности, была и находится в авангарде!

Дорогие коллеги! Профсоюз всегда придет вам на помощь, поддержит и защитит ваши права!

От имени многотысячных членов профсоюза Чеченской республиканской организации Профсоюза и от себя лично поздравляю вас с этим замечательным праздником! Желаю крепкого здоровья, энергии, успехов во всех добрых начинаниях во благо работников образования!

Даутхан Герзелиев,

председатель Чеченской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования

2. Доклад

«Рабби аль-авваль – месяц, в котором родился Посланник Аллаха Мухьаммад (да благословит Его Аллах и приветствует)».

Вся хвала Всевышнему Аллаху, мир и благословение Его Пророку Мухьаммаду и его роду. Дорогие братья, от всей души поздравляю вас с наступившим месяцем Рабби аль-авваль, в котором родился наш Пророк Мухьаммад, да благословит его Аллах и приветствует. Этот месяц отличается от всех других одиннадцати тем, что в этом месяце мы больше, чем в другие месяцы, читаем саляват и проявляем радость рождению Мухьаммада (صلى الله عليه وسلم - Салляллаху алейхи уа салям), как лучшему из творений Аллаха. Да поможет нам Всевышний провести этот месяц достойно, как этому нас учит Аллах.

В Коране сказано (смысл): *«Ты скажи (о Мухьаммад), что им следует радоваться и быть довольными милостью Всевышнего Аллаха»* Т.е. нам завещано радоваться милостям Аллаха. Какая милость может быть лучше, чем Пророк Мухьаммад? Это подтверждает Всевышний Аллах в другом аяте, говоря, что отправил Пророка Мухьаммада (صلى الله عليه وسلم - Салляллаху алейхи уа салям) только как милость для миров. В другом же аяте Всевышний говорит (смысл): *«Ты скажи им (о Мухьаммад), если вы любите Аллаха, то следуйте за мной».*

Нашу любовь к Нему Аллах связывает с нашей любовью к Пророку (صلى الله عليه وسلم - Салляллаху алейхи уа салям), то есть без любви к Пророку (صلى الله عليه وسلم - Салляллаху алейхи уа салям) наша любовь к Создателю не будет искренней. Дорогие братья! Для того, чтобы следовать за кем-либо, в первую очередь, необходимо знать об этом человеке. И когда мы изучаем жизнь Посланника Аллаха (صلى الله عليه وسلم - Салляллаху алейхи уа салям), то находим его любящим нас с вами и переживающим за нас. Об этом Всевышний Аллах свидетельствует в Коране (смысл): *«К вам послан пророк от Господа вашего из вас же самих, переживающий за вас, прощающий и милостивый».* Здесь Аллах своими именами (прощающий, милостивый) называет пророка (صلى الله عليه وسلم - Салляллаху алейхи уа салям). Мы, зачастую, к сожалению, забываем о горе, пережитом Пророком (صلى الله عليه وسلم - Салляллаху алейхи уа салям), о бедах, настигших его на пути распространения веры, о тех слезах, которые он пролил из-за жалости за общину. Мы проводим дни и ночи с семьей, детьми и отвлекаемся работой, а Пророк (صلى الله عليه وسلم - Салляллаху алейхи уа салям) часто отдалялся от семьи и людей, прося в мольбах прощения за общину. В книгах при описании мольбы Пророка (صلى الله عليه وسلم - Салляллаху алейхи уа салям) пишется, что он всю ночь не поднимал голову, просил у Аллаха прощение для общины в своей молитве следующими словами: *«О Аллах, если ты наказываешь мою умму, то они Твои рабы и слуги, если же Ты их простишь, и Ты можешь так легко их простить, Ты самый Милостивый и Прощающий».* Эти слова Пророк (صلى الله عليه وسلم - Салляллаху алейхи уа салям) повторял всю свою жизнь.

Дай нам Аллах силы веры для частого упоминания Аллаха и чтения салавата Пророку (صلى الله عليه وسلم - Салляллаху алейхи уа салям) для получения блага. Да сохранит Аллах мир на нашей земле. Амин.

Протокол № 2

кружкового занятия ППО МБДОУ «Детский сад №1 «Радуга» с. Джугурты
от 28.09.2022 г.

Тема занятия.

«Рабби аль-авваль – месяц, в котором родился Посланник Аллаха Мухьаммад
(да благословит Его Аллах и приветствует)».

Цели занятия:

1. Ознакомить педагогических работников с обращением председателя Чеченской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования Д. Герзелиева с 30-летием Профсоюза.
2. Ознакомить педагогических работников с материалами о величии месяца Рабби аль-авваль, в котором родился Посланник Аллаха Мухьаммад (да благословит Его Аллах и приветствует)».

Слушали: выступление Исмаилова М.А. – председателя ППО.

Приглашенные: Зелимханов М.В. – имам села.

Тема. «Рабби аль-авваль – месяц, в котором родился Посланник Аллаха Мухьаммад (да благословит Его Аллах и приветствует)».

Выводы:

В ходе проведения кружкового занятия имам села Зелимханов М.В. рассказал о жизни и праведных делах Посланника Аллаха Мухьаммада (да благословит Его Аллах и приветствует). Также на занятии присутствующие задавали вопросы, на которые получили исчерпывающие ответы. По итогам занятия слушатели выразили мнение, что такие встречи способствуют единению, духовно-нравственному воспитанию коллектива.

Далее председатель ППО Исмаилова М.А. подвела итоги мероприятия, объявила тему следующего кружкового занятия «Формы и процедуры аттестации педагогических работников школы».

Материалы для ведения занятия:

1. Обращение председателя Чеченской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования Д. Герзелиева с 30-летием Профсоюза.
2. Доклад
3. Фотоотчет

прилагаются к протоколу № 2 кружкового занятия от 28.09.2022 г.

Председатель ППО МБДОУ «Детский сад №1 «Радуга», руководитель кружка  М.А.Исмаилова.

ФОТООТЧЕТ

